RQE= (RQE™+ 0.11)(1 + 0.10)
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Hdgpgm = watloge misurato = 0 valoredi nfermmento - (0, m e {1 viene conssberabo il vabore di densith mieatvo di pessme condaoni

quwﬁdp fogliare fascio— valoes misgrate - 0/ valore di idenmente = 0. m et 0 viene conslerate it valors di superficis fopliare faseio
endcative i possime condizaon .

N biomiessn epifitibiomassa fogliare= [1- (biomassa epifiti hiomassa foglisre)] * 1,5,

Ni'rm'“ inferiore™ (M =12} ¢ {valore ¢i rifenimento prefonditn - 123, i el 12 m viens considerata la profomeditn minima del mite imlerione
indicativa i pessime condizioni. M= profendit limits inleriors misurats + 5, dove 5= 0 (lunite inferiore stabile), 5=3 {limile inferdore progressiva),
= =3 lmite mferione repressivo),



